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1.fdg (2, 3) @ IERA TTell dAT x-3H& Bl LTHS G &S ATY 30° BT BIT I
qTeit ¥ ol JHIBIUT SITd DIfIT |

Q dtdsw

2. Tcp Ut 31 BT FHIBRUT S71d PIfT fores FWR e foig I Tl I o8 o
AT 4 3BT & 3R ofd Ws Bl eMTHD x-318T & T FH1d 30° ¢ |

Q dtdsw
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3. g B 5 TA® IR VAT BT THIGIUT Ax + By + C = 0 & &9 H gidT & Tal

A, BAATC 3R & |

Q dtdsw

438 x +y+7=0WR ol g fdg (1, 2) A S dTed 1T BT FHIBRUT ST HIfIU |

Q drtdsw

5.3%@M 3x + 4y = 9 U9 6x + 8y = 15 P JHIBRUN Pl g3 ST HIfIT |

Q dtdsw

6. g BV fob TR ¥&@M  cos a + ysina = p BT el & 9 DI G &b 7
. . 1 1 o
ﬁiﬁﬁ@mﬁJr i p%%smpwwa

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_4RUtjdftZU1C
https://dl.doubtnut.com/l/_Wcvx6lycrIu1
https://dl.doubtnut.com/l/_mKef4UTazFTL
https://dl.doubtnut.com/l/_sci5maa2BWiT
https://dl.doubtnut.com/l/_2oPMJlnZdbCj

7.39f& < fag3f A2, 0) AT B(3, 1) Pl A arel ¥ Pl aHTad faen # A & g6
1€ 15° & PIUT I AT SATAT & | 3T BT 8 AT H JHGR0T 511d HINT |

Q dtdsw

8.aﬁ®§A(3,2)??raﬁaﬁﬂ§maﬂm%%,a‘rmq?ﬁgAﬁssawréa?raﬁ
R R Rig 57d |

Q dtdsw

9.3%M 5x - 6y - 1=0TUd 3x + 2y + 5 = 0 & Hfcretdq foig A S dleil 377 & 3x -

5y + 11 = 0 W oIF 39 IR X[ BT FHIBIUT STTd BV |

Q dtdsw

10. f9g (1, 2) & 3717 GTel TPHIA Bl fHROT x-3781 R foig A F WIafeld E7 & g1a
fig (5, 3) A R & | foig A & 2N 51a HIfS |


https://dl.doubtnut.com/l/_2oPMJlnZdbCj
https://dl.doubtnut.com/l/_4fsGdXSHPOD8
https://dl.doubtnut.com/l/_397gyKXts9hv
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https://dl.doubtnut.com/l/_znuZmStzcf7A

Q dtdsw

11. IS fosxdY 377d &1 U st YT 8x - 15y = 0 & T1Y & 3% 59T U o (1, 2)
R & dl 39 oY I ST aTelt 31 P Y3 & THIBROT ST BIfTT |

Q dtdsw

12. x-3781 & AT M F AL I x -y +3 =0 B FPA & :

A.45°
B.135°
C.—45°

D. —135°

Answer: A

QO ddsw
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13. QAT ax + by = c T ax + b'y = ¢' U IR W @d & I

A.aa'+bb'=0
B.ab'=ba'
C.ab+ab'=0

D.ab'+ba' =0

Answer: A

O A

14. g (1, 2) T TR AT TG @ x + y + 7 = 0 TR A 3G T T FHBRT :

Ay-x+1=0
B.y-x-1=0
Cy-x+2=0

D.y-x-2=0


https://dl.doubtnut.com/l/_mqXBq9lNcIF6
https://dl.doubtnut.com/l/_kggmivSs0GiS

Answer: B

QO ddsw

15.f4g P(1,-3) BIA 2y -3x =4 A &
A 13
7T
B. 75 VI3
C./13

D. 15 A ®Is A&

Answer:

O drdiswm

16.13g (2, 3) AW x + y - 11 = 0 R A IV & F UG P HEAB & :

A. (-6, 5)


https://dl.doubtnut.com/l/_kggmivSs0GiS
https://dl.doubtnut.com/l/_LVIKdVdk2eBG
https://dl.doubtnut.com/l/_Oz88libBP0xK

B. (5, 6)

C.(-5,6)

D. (6, 5)

Answer: B

O A

17. Tt Y@M GRT y-3181 R BIeT ST 3id: 8, x-H& W BIC U 3id:%8 J GPAT &
3R I8 Y g (1, 2) T AT & | 3T BT AHIBROT & -

A2x+y=4

B.2x+y+4=0

C.2x-y=4

D.2x-y+4=0

Answer: A

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Oz88libBP0xK
https://dl.doubtnut.com/l/_pQxKC8r1BIzy

18. U% &I fdg P(1, 2) I 3 UPBR At & 35 378 & i sae1 3id:@8 P R
a1 9T & T grar € | 31 &1 JrfiaRvr 8

A x+2y=5

B.x-y+1=0

Cx+y-3=0

D.2x+y-4=0

Answer: D

Q dtdsw

19. 135 (4, -13) BTIWT 5x + y + 6 = 0 B ATYaT F wRiafcfd g d

A. (-1,-14)
B.(3,4)

C.(0,0)


https://dl.doubtnut.com/l/_pQxKC8r1BIzy
https://dl.doubtnut.com/l/_DklWGLNPjuj5
https://dl.doubtnut.com/l/_pwjWOdG1cKSa

D.(1,2)

Answer: A

Q dtdsw

20. U fdig 39 UBR SHUT Rl ¢ b fdg (4, 0) F STPI g3, 3T x = 16 I SHD
&1 &1 371en ¢ | foig ot forguy &

A 3z% 4 49 = 192

B.4z% + 3y = 192

Cz® +y? =192

D. 75 & P15 Tl

Answer: A

QO ddsw

HAIaell g TR TAS A



https://dl.doubtnut.com/l/_pwjWOdG1cKSa
https://dl.doubtnut.com/l/_aJWUV1nAjI41

1.174g (1, -2) & A aTeft 3R 318 W THM 3id: W8 BIed dTell I@T BT JHGBUT
ST BT |

Q dtdsw

2.fdq (5, 2) & 74 areit vd faig (2, 3) a1 (3, — 1) Pl AT aTell 3@ R o,
Ueh YT Bl HAHIDBRUT 51T iU |

Az —4y+9=0

Bx —4y+7=0

Czx—4y+3=0

D.x —4y+5=0

Answer: C

Q ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_sTvmiCG0JJoG
https://dl.doubtnut.com/l/_4gMbtnGI4Gqp

3.3y = (2— /3)(z +5) Wy = (2+/3)(z — 7) b I &I ST &
B0 |

Q dtdsw

4. U 31 gRT fAgeIie el W b1e 10 3ia:@el &1 IPT 14 ¢ 3R I8 g (3,4) A
SITAT & | Y1 BT JHIBRUT 31T Hifary |

Q dtdsw

5.3 x +y = 4 R 0 g ST HIFT 31 @1 4x + 3y =10 T 1 3bT8 H @ RN
fRd g |

Q dtdsw
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7.18g (1, 2) A ST dTelt Td y-3181 6 A1 30° BT PHIVT ST TTcil 3T BT HHIBIOT
ST BT |

Q dtdsw

8.§?§T2x+y=5@x+3y+8=0$mﬁ§ﬁ3ﬁaﬁﬁ3ﬂ?wy+4y=
7 & HHIAR IR @[ ol JHIBIUT S7Td DIfIT |

Q dtdsw

9.a dT b & 5= ATl & AU, YT ax + by + 8 = 0 gRT ALl 318l W HIe T
3d:®8 UG W 2x - 3y + 6 = 0 gRT fAceNd 378 W HIC IV 3id:Ws dare ¥ I

R AR A Audd & |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Yd8xgdEqy1AA
https://dl.doubtnut.com/l/_gDneNbzsFBg1
https://dl.doubtnut.com/l/_EKWTDkstckvM
https://dl.doubtnut.com/l/_TFkPIUQn5s3b
https://dl.doubtnut.com/l/_f79ECoJYtOUa

10. AfE fAgere 31aff & o= foseft Y &1 31d:%3 fdg (-5, 4) GRT1: 2 & 309d &
fafard o sirar &, &Y 31 &1 gHiavT 3T SIS |

Q dtdsw

11. U6 WAl IRl @1 BT FHIBRUT §Td HIfST 5 R 7t foig & i 10 oid
TISTE 4 TBTE & 3R Tg I x-318] Y LT 20 3 A1 120° B HI0T &1 ¢ |
[HPpd : e R BT FIPT BT, T w = 30° ]

Q dtdsw

12. fopefl FHTGETE FHBIOT ST Y Teb YSTT BT HHIBRUT ST HIfSIV Afe 3HB Ul
&1 YHIGRUT 3x + 4y = 4 & 3R Hof & g oM (2,2) & |

Q dtdsw

garael O ST UAS A


https://dl.doubtnut.com/l/_f79ECoJYtOUa
https://dl.doubtnut.com/l/_xbytFgLL7i5H
https://dl.doubtnut.com/l/_N5C7h5zxSms7

1. 3 sl FHaTg BofsT & AR b1 AHER0 x +y = 2 8 3R Mo fdg (2,-1) &,
gt 1 437 ) ofa T B3 |

[Md : fdg (2, 1) F 3@ ® G W dd B @6 (p) A HIfSw 3R
p = Isin 60° &1 FAPT HISTC SR | st Y =11 H ciars 2]

Q dtdsw

2.5 R Y@ foeedt fAfYd foig p & 1relt 8 | Sig3tt (2, 0), (0,2) T (1, 1) 3@ R
I 3T ciell &1 fishig A1 g & | g P 3 FAderiss sid Hifiv |

[¥ichd : A aiifoie 31 F1 el m ¢ | a9 Feffd g Pz, y,) T 57 areft 3@
BNy — y; = m(z — x1) & | T gRAN & AT IPT BT YT F SRR

I §U, BH y - 1= m(x - 1) 9% &Rl &, Ae: (21, 31) — (1, 1)]

Q dtdsw

3.1dq (1, 2) & ST TTcll Tep Y@ P o5 foen & Wian A dAfb Y@ x +y =4 &

mm@aﬁgm@ﬁga?ﬁqﬂw%l


https://dl.doubtnut.com/l/_HQibRoC3B0ME
https://dl.doubtnut.com/l/_pJTM6SQeXMO5
https://dl.doubtnut.com/l/_HSTR5w78p2Bs

A6 =15°0=T75°

B.O = 35°,0 = 75°

C.0=15°0 = 95°

D.0 =45°,0 = 75°

Answer: A

O Az @

4.U% I @1 3 YBR A & b &l R 0B gRT PIe IV 3Hd:ES P bl
&1 1T gHeN 31eR & | s 36 I8 Yt Aeifva fig & st € |

T T T e v
a b a b k
= L + % = 1 = Y@ s Ayifd &g (k, k) & STt & ]
a

O Az @

5. e 31 faig (-4, 3) A ATl & 3R &l & e 3ia-@fa 3@ feu gu fig gri 5: 3
% 3T H 3ia:fIurford grar & | Y1 &1 THiaw vl Sid IS |


https://dl.doubtnut.com/l/_HSTR5w78p2Bs
https://dl.doubtnut.com/l/_IgTf78uKzS9h
https://dl.doubtnut.com/l/_uvxyPRq4O7WP

Q dtdsw

6.3T x-y+1=070d 2x - 3y + 5 = 0 & U<y faig A 71 aredt U1 1 &1
mﬂmamﬁﬁmshﬁge,z)ﬁ%?ﬁag’rwa

Q dtdsw

7.3 fopelt dcT H 40T IR aTel Uep foig bt 3787 & gl b1 A1 1 €, A1 39 foig ot
faiq 92 ST HIfaIv |
[ : RATGINE, |2| + |y| = 1, O f & TR =m0 e greft &]

Q dtdsw

s.uﬁnﬁﬁgﬁw%+%: 1 R IR 0 & B d=TS P & 3R a2, p?, b
IR Joft 7 § Y qafge B ot + b* = 0.

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_uvxyPRq4O7WP
https://dl.doubtnut.com/l/_VUrhu8dtas3o
https://dl.doubtnut.com/l/_Vbm9ErtH1BQW
https://dl.doubtnut.com/l/_g8FES3iMEHmZ

1. U T y-3181 I -3 3d:Ts Pled! & AR x-3181 S A1 FATY I HI0T &bl WL
(?ﬁ?)%%,mﬁﬂ'ﬁﬁaﬂw%:

A.5y-3x+15=0

B.3y-5x+15=0

C.5y-3x-15=0

D. 15 A ®Is A&

Answer:

O Az

2. U 3T 318ff R A 37d:%S Bledl g dd TG HI el & :

B.O


https://dl.doubtnut.com/l/_ZwDiAvYITyqm
https://dl.doubtnut.com/l/_0roPNjlSmiLc

C.2

D./3

Answer:

Q dtdsw

3.f8g (3, 2) T ST aTeh T 3@ y = x R AF Vb IRA 3T BT THGRUT & :

Ax-y=5
B.x+y=5
Cx+y=1

D.x-y=1

Answer:

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_0roPNjlSmiLc
https://dl.doubtnut.com/l/_78kvJm8jAH5G

4.f6g(1,2) A A ATl Ty + x + 1= 0 R T U IRl ¥1 BT THIPBRUT ¢ :

Ay-x+1=0
B.y-x-1=0
Cy-x+2=0

D.y-x-2=0

Answer:

Q dtdsw

5. 3 @13 & 3787 W 3id:Ws HHLL: a, -b Ud b, -a , & | Y131 & §9 & BT HY
T (SSfe) &

a? — b?
ab
b2 — a2
2

b? — a2

D. 598 I PIg &I


https://dl.doubtnut.com/l/_dAxOSI2BHAEN
https://dl.doubtnut.com/l/_0L0oEAEfdNJX

Answer:

QO ddsw

6111%%@1 %_11%@3%2306(4 -5), & ISR &, al (a, b) BTAF & :

A (1,1)
B. (-1, 1)
C.(1,-1)

D. (-1,-1)

Answer:

O Az

7.3@137 2x - 3y + 5 = 0 Wd 3x + 4y = 0 & Ufereide foig &7 3@ 5x - 2y = 0 A T &

130

A.
17+/29



https://dl.doubtnut.com/l/_0L0oEAEfdNJX
https://dl.doubtnut.com/l/_nYDbvIATdQ29
https://dl.doubtnut.com/l/_CYAQPkV1enn4

13

B.
7V/29
130

D. 15 A ®Is A8

Answer:

O A

8.3 \/3z + y = 1 b A1 60° W I g Ud foig (3, -2) I ST dTell @137 &
iR E :

Ay+2=03z—-y—-2-3,/3=0

Bz —2=0,,3z —y+2+3,/3=0

CV3z—y—2-3,3=0

D. 78 3 IS Tl

Answer:

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_CYAQPkV1enn4
https://dl.doubtnut.com/l/_tyNBb3uIFPtv

9.fdg (1,0) & 5711 aTell Td gt fig & ?ﬁqﬁw@a@aﬁ%mﬂw%:

AV3z+y—+/3=0,3z—y—+3=0
B.v/3z+y++/3=0,,3z—y++,3=0
Cz++3y—+/3=0,z—3By—/3=0

D. g0 & &I gl

Answer:

ommﬁﬁ

10.3@131 y = mx + ¢; Wy = mx + ¢, b a1 Bl Gl &

C1 — Co
m? +
1 — o

V1+m?

C —C

]P

B.

C.

14+ m?2

i

D.


https://dl.doubtnut.com/l/_tyNBb3uIFPtv
https://dl.doubtnut.com/l/_mGvLjLQfXZIh
https://dl.doubtnut.com/l/_LqMPfg8tVKIm

Answer:

QO ddsw

.19 (2,3) A @y = 3x + 4 R A 0 & & UG foig & Fceniaw 8 -

a3 1
\10° 10

-t 3
10 10

o

12. IS el & ff9 3id.@fed foeet @1 & upT &1 Aex g (3, 2) &, o &M &l
THIBROT &P :


https://dl.doubtnut.com/l/_LqMPfg8tVKIm
https://dl.doubtnut.com/l/_a5t6xEKFIpKj
https://dl.doubtnut.com/l/_KUzFi13XV7s3

A 2x+3y=12

B.3x+2y=12

C.4x-3y=6

D.5x-2y=10

Answer:

O Az

13.19g (1, 2) ST GTelt UG @M y = 3x - 1 B JHIAR T BT JHGRUT @ :

Ay+2=x+1
B.y+2=3(x+1)
C.y-2=3(x-1)

D.y-2=x-1

Answer:

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_KUzFi13XV7s3
https://dl.doubtnut.com/l/_mMJkH5EbIsD1

14,3131 x =0 ,y =0 x =1 y =1 gR1 [Affd 3t & fapull & FHievur &

Ay=xy+x=1
B.y=xsx+y=2

1
3

C2y==2x,sy+x =

D.y=2xsy+2x=1

Answer:

O drdisw

15. U IR ¥ &l fAeivd & & e foaa sanfirdi uraerl Y 3maaesdn ardt
g

Al

B.2

C.4


https://dl.doubtnut.com/l/_mMJkH5EbIsD1
https://dl.doubtnut.com/l/_rIwugaamNBRe
https://dl.doubtnut.com/l/_U2zehO2UoFZ7

D.3

Answer:

Q dtdsw

16. 15 (4, 1) SHHPIA ¥ & Fufaif@d q Faidron § & IRA1 &

()W y = z R RadA

(i) EFTHD x -3181 B 1Y 2 THIS Bl FAHIARYT, dd fag P 3ifaw Rderis &
A.(4,3)
B.(3,4)

C.(1,4)
o (L T
272

Answer:

O dfdsw @



https://dl.doubtnut.com/l/_U2zehO2UoFZ7
https://dl.doubtnut.com/l/_9XsdTceUHM7A
https://dl.doubtnut.com/l/_pan6Q4Pgp3Lm

17.3@131 4x + 3y + 10 =0, 5x - 12y + 26 = 0 Ud 7x + 24y - 50 = 0 & A UH
ﬁg%ﬁ%@ﬂ?ﬁ%

A.(1,-1)

B.(1,1)

C.(0,0)

D. (0, 1)

Answer:

O drdiswm @

18. T 1 4§ (2,2) A A & 3R W@ 3x +y =3 R AT § | T FI y-3(dA:Ts & :

>

w
Wl W=


https://dl.doubtnut.com/l/_pan6Q4Pgp3Lm
https://dl.doubtnut.com/l/_0Yz39JXL2lc7

Answer:

QO ddsw

19.3\’?§T3-ﬁ3x+4y+2=0t’ﬁ3x+4y+5=Oa5aﬁﬂﬁa§f5ﬁ,?@3x+4y-5=
o fFafaflad § 3 fosg 3rgurd & sfedi € :

A 7:10

B.3:7

C.2:3

D.2:5

Answer:

O drdiswm

20. Uh WHETg YT BT braeb el fdig & 3R U Yol IHiaxvI x +y-2=08 | 39
s &1 U e &


https://dl.doubtnut.com/l/_0Yz39JXL2lc7
https://dl.doubtnut.com/l/_m4I3bvmIXzAD
https://dl.doubtnut.com/l/_xM0WFmviEOeR

[¥iee : AT ofifeie fb ABC wmaTg Fogst & et o A(m, k) 8 3R D(aq, B),

o BC W fRA ws fig & | a@ 2P o PR g o

3
(k-0
a+/3—2:0t’a<m)x(—l): —1]

0

A (-1,-1)

B.(2,2)

C.(-2,-2)

D. (2,-2)

Answer:

O drdiswm

yedet Kb AT 6 gfed Bifore

1.3 a, b, c IATAR Aoft F & Al W ¥@T ax + by + ¢ = 0 ghl 3|

ST |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_xM0WFmviEOeR
https://dl.doubtnut.com/l/_J40FAz4LRyBU

2. fdg (1, -2) I ST aTell Ud 37811 F FAM 3Hd-TS BIeA dlell @1 B FHIBIUT

4.18g(3,4) U4 (2,-6) ¥&@T 3x-4y-8=0

Q dtdsw

5.0 fdg 3 YR WHUT ol ¢ 1 faig (2, -2) & Q1 &1 o, AT &9 &, 30
5x - 12y = 3 A 37! g, S TAM & | 37 fog T &1 JHia0T



https://dl.doubtnut.com/l/_J40FAz4LRyBU
https://dl.doubtnut.com/l/_ht3dpcX4GCyx
https://dl.doubtnut.com/l/_HKZSJ7h8aRCl
https://dl.doubtnut.com/l/_bAT0ZQGHL2z2
https://dl.doubtnut.com/l/_7HX1idnCJ0JH

L Mol ININ W4 )

6. &l & & 3iA:&Wfed 3@ zsinf + ycos = p & A& fdg &1 fdg yy

1.7 ot gt & ot & fderies quifes € ot Pgst Twrarg 72 & e |

Q dtdsw

2.fg A(-2, 1), B(0, 5), C(-1,2) TRA & |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_7HX1idnCJ0JH
https://dl.doubtnut.com/l/_oNmMVuj96OmD
https://dl.doubtnut.com/l/_Qx0OeKvdga3y
https://dl.doubtnut.com/l/_L0jCUgnxsV7W

3.13g (a cos® 6, asin® §) @ ST aTefl Ud IRel I zsecd + y cosecd = a R

S 3T BT FHHBRT 2 cos § — ysinh = asin20 8 |

Q dtdsw

4, ¢TI 5% + 4y = 0, IXA GBI x + 2y -10=0Td 2x + y + 5 = 0 &b Ufasg

foig I Srelt 2 |

Q dtdsw

5. Tcp FHaTg st o1 oY (2, 3) & 3R <Y & AR YT & AHIGRUI x + y = 2 §,
AFEH AT PEMCy — 3 = (24 /3)(z — 2) ]

Q dtdsw

6.f8g (3, 5) I, ¥WT 4x + y - 1=0Td 7x - 3y - 35 = 0 & Ufq foig A, et
aTeft Y1 BT gHiavT g (0, 0) U4 g (8, 34) A THGRY £ |

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_toXElL7OicIR
https://dl.doubtnut.com/l/_HvgsceUD5SgK
https://dl.doubtnut.com/l/_68cc87EnWxj1
https://dl.doubtnut.com/l/_kHhCMkKcMtJe

1 1 1 .
7.m£+gsvwwamﬁ%ﬁs—+—:—,mcw%|aﬁr
a b a2 b 2

fig & Y1 R i 10 da & g g 1 figue 2? + 3 = & §|

Q dtdsw

8.3f¢ a, b, c airthmetic 20ft § &, AT W@ ax + 2y + 1= 0, bx + 3y + 1= 0 Td cx

+4y+1=0FTHE |

Q dtdsw

9. I T A 18T fag3il (3, -4) Ud (-2, 6) B A aredt ¥, foigah (-3, 6) vd
(9, -18) I feTA AT YW R T ¢ |

Q dtdsw
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C, Gy

(a’) p Q, x+9y =13 (7’) (31 1)1 ('7
12x-5y +26=0 2 |
P Q
(b))  4x+3y-10=0 x+y=4 (i) (-%,13_1
() AP=PQ=QB A(-2,5) B(3,1) (i4i) (115_2)(
P Q
Q dtdsw

2. A @V (22 + 3y + 4) + A\(6z — y + 12) = 0 Fgfaf@a gfdeeel @I

AqeaRdAt A A FT A &

Cy Cy
(a) ¥ | () A= -7
(b) Tx+y-4=0 | (4) = —%
(© (12 | (i) A= — 1T
(d) x | (iv) A=
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3. 3@ 2x - 3y = 0 U4 4x - 5y = 2 & Yferetdq fdg I S arelt a1 fAafafad

yfadel &1 S P dlell 3T BT THIBRUT ¢ |
Gy

(a) (2,1) (4)

(b) x+2y+1=0 (i1)

(c) 3x-4y+5=0 (4i7)

(d) (iv)

C,
2r —y=4
z+y—5=0
z—y—1=0

3r —4y—1=0
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